

**ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
ПУЛЬМОЛОР****Склад лікарського засобу:**

одиноч. речовина: амброксол, лоратадин;
5 мг готової суспензії містить амброксолу гідрохлориду 30 мг, лоратадину 5 мг;
допоміжні речовини: натрію бензоат (E 211), натрію метабісульфіт (E 223), дишпирол едетат, кислота шпінна, маніт (E 421), аспартам (E 951), скантанова камедь, лактози моногідрат, повідон (K-30), ароматизатор популичий, цукроза.

Лікарська форма. Порошок для оральної суспензії.

Порошок майже білого кольору; приготована суспензія білого кольору.

Назва і місцезнаходження виробника.

Вироблено для замовця Мові Хелс ГмбХ, Егерштрассе 35, Баар 6340, Швейцарія
Сімєдінє Лабораторіс, 202 Сал Паула, 187-188 Сент Назар, Ієт оф Кайлаш, ІНД – 110 065, РІ

Фармакотерапевтична група.

Засоби, які застосовують при кашлю та застудних захворюваннях. Відкашлювальні засоби за виключенням комбінованих препаратів, що містять протисудожну засоби. Код АТС R05C.

Ппульмозор чинить широкору відкашлювальну дію, пом'якшує та зволожує сухий кашель, полегшує дихання, нормалізує секрецію бронхіального слизу, покращує відходження мокротиння, зменшує запалення дихальних шляхів, чинить протисудожну дію, знімає спазм гладких м'язів бронхів та набряк тканин, у тому числі слизової оболонки носа, горла, гайморових пазух і дихальних шляхів, зменшує проникність капілярів, усуває набряк. Амброксолу ліобронхіол – селективний секретолітичний та секретомоторний засіб. Має виражений відкашлювальний і заспокійливий протизапальний ефект. Стимулює секрецію клітини залоз слизової оболонки бронхів, збільшує кількість слизового секрету і таким чином значно покращує співвідношення секретного і слизового компонентів. Це призводить до нормалізації реологічних показників мокротиння, зменшує його в'язкість та кількість слизу, полегшує його відшмигання та покращує мукоциліарну евакуацію мокротиння. Амброксол підвищує вміст сурфактанту в легенях, в такому поєднанні його дієструма в пневмомазах. Як муколітичний засіб і секретолітик, амброксол покращує функцію зовнішнього дихання. Препарат знімає гіперреактивність м'язів бронхів зморок на астму. Амброксол має протизапальний ефект, автооксидативні властивості, стимулює місцеві імунізуються сфери захисту на кашль і мокротиння відомою до інтенсивності лікування. Лоратадин – це проантогенний дії, траншеючий антигістаміний, селективний блокатор периферичних H₁-гістамінових рецепторів, без центральної седативної дії. Його дія відбувається через конкурентне блокування H₁-рецепторів на ефекторних клітинах. Лоратадин виявляє антигістаміний ефект починаючи від 1 до 3 годин, досягає максимуму від 8 до 12 годин і продовжується до 24 годин. Не має дії щодо вищезгаданих показників реакції. Чинить проантогенну, протисудожну, протисудожну дію. Зменшує проникність капілярів, полегшує розвиток набряку тканин, знімає спазм гладкої мускулатури.

Показання для застосування.

Симптоматична терапія при гострих і хронічних захворюваннях дихальних шляхів зі спастичним та алергічним компонентом, пов'язаних із порушенням бронхіальної секреції та ослабленим просуванням слизу.

Протипоказання.

Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату. У випадку рівнясних складних станів, через які можлива неусвідомлена і допоміжною речовиною препарату (див. розділ «Спеціальні застереження»). Цукровий діабет, тяжкі порушення функції печінки. Період вагітності і годування груддю. Дитячий вік до 12 років.

Особливі застереження.

Хворим на нирково-амбробу алергію і дванадцятипалої кишки препарат слід приймати після співвідношено ризиків/користі.

Не приймати одночасно з протизапальними препаратами, що утримують виділення мокротиння.

Перед проведенням шкряних проб на реактивність слід приймати препарат за 48 годин.

Препарат містить лактозу, тому застереження із відносною складовою непереносимістю галактози, дефіцитом лактази Лінгера чи порушенням всмоктування глюкози та галактози не слід його приймати.

Порошок Пульмозор містить цукрозу, тому його не можна застосовувати хворим на цукровий діабет.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

У період вагітності препарат протипоказаний.

За необхідності застосування препарату слід приймати годування груддю.

Діяльність екіпажу на швидкості реакції при керуванні автотранспортом або роботи з іншими механізмами.

Під час лікування Пульмозором слід утримуватися від керування автотранспортом або роботи з іншими механізмами, оскільки у подвійних випадках препарат може спричинити сонливість.

Діти.

Не застосовувати дітям віком до 12 років.

Спосіб застосування та дози.

Дорослі та діти старше 16 років: по 5 мл 2 рази або 10 мл 1 раз на добу.

Примітання суспензії: Для приготування суспензії додати кількості охолодженої води до мітки на пляшці та збовтати.

Приймати після їди. Перед вживанням застосовувати обгодувати.

Тривалість лікування – до 14 днів. Слід проконсультуватися з лікарем, якщо через 14 днів симптоми не зникнуть та/або посилюються.

Перезування.

Сильними ознаками сонливості, тахікардії, голозовий біль, припливи крові до обличчя, епігастральний або абдомінальний біль, нудота, блювання, діарея, зниження артеріального тиску.

Лоратадин: У разі передозування рекомендуємо симптоматичне та підтримуюче лікування. Рекомендується ставити засоби щодо моделювання препарату, який не вживається і і шляху промивання шлунка, подібною активною речовиною з водою.

Лоратадин не виводиться нирковою гемодіалізу, також не відомо чи виводиться лоратадин шляхом перитонеального діалізу.

Після невідомої дози препарат має заливатися під медичним наглядом.

Побічні ефекти.

З боку верхнього шлунку: печія, диспепсія, нудота, блювання, приск. стукає у роті, відсутня дисахариду в епігастральній ділянці.

З боку шкря: шкряний висип, кропив'янка, ангионевротичний набряк, анафілактичні реакції (включеною анафілактичної шоку, алергія. Вкрай рідко повідомлялося про свиром Стівенса-Джонсона та свиром Лайєлла, пов'язані із застосуванням муколітичних засобів, таких як амброксол. Здобальною їх можна було повикласти тяжкість перебігу основного захворювання або одночасним застосуванням іншого препарату.

З боку дихальної системи: анфілаксія.

З боку нервової системи: запаморочення, сонливість, головний біль, безсоння, підвишена нервозність.

З боку серцево-судинної системи: тахікардія, відсутня серцебиття.

Гемодіалізу порушення: порушення функції печінки.

Ознаки алергічної реакції, нервозність.

При появі будь-яких побічних реакцій слід негайно звернутися до лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

Одночасний прийом Пульмозору з антибіотиками має перевагу перед призначенням лише антибіотика. Пульмозор підвищує концентрацію антибіотиків у легенях і таким чином покращує перебіг захворювань дихальних шляхів при бактеріальних інфекціях легень.

Препарат не погіршує ефекти алкоголю.

Одночасне застосування Пульмозору з інгібіторами СУРАМ або СУРДМ може призводити до підвищення рівня лоратадину, що, в свою чергу, посилює побічні ефекти.

При одночасному застосуванні Пульмозору з гептономолом, ерготриномом, циметидином відзначалося підвищення концентрації лоратадину у плазмі, але не підвищення ніж не виявлялося клінічно, у тому числі за даними електрокардіограми.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання:

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Після приготування суспензії зберігати 14 днів при температурі від 2 до 8° С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка.

Порошок для приготування оральної суспензії 60 або 100 мл у пляшці, з мірною шкалкою на кришці у картонній коробці.

Категорія відпуску.

Без рецепта.